

Organic Affidavit

March 25, 2009

Vinaflora® yeast products

Thank you for your inquiry about Chr. Hansen's Vinaflora® yeast products.

Chr. Hansen confirms that our Vinaflora® yeast products are allowed as ingredients in or on processed products labeled as "organic" or "made with organic (specified ingredients)". Furthermore, these products are not produced nor handled with the use of GMOs, irradiation, or sewage sludge.

Sincerely Chr. Hansen, Inc. Food Cultures & Enzymes

Julia Millard Product Manager

Electronically generated, therefore not signed

Chr. Hansen, Inc. - 9015 W. Maple Street - Milwaukee, WI - Phone: 414 607 5700 - Fax: 414 607 5704 - www.chr-hansen.com

The information contained herein is to the best of our knowledge true and correct and presented in good faith. This information is offered solely for your consideration and verification. Copyright[©] Chr. Hansen A/S. All rights reserved.